

今年我市高考报名人数为30907人

共设26个考点、804个考场

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)5月29日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市教育招生考试中心获悉,今年我市高考报名人数为30907人,较去年增加7296人,实际参加高考人数为23563人,这其中有7344人为区内高职院校单独录取考生及单考考生,这些考生不需参加考试。今年我市共设9个考区、26个考点、804个考场。

据了解,今年高考市四区设考点20个,参加考试人数18001人;旗县设考点6个,参加考试人数5562人。具体考区及考点设置为:新城区考区设6个考点,分别为呼市第二中学、呼市第三十八中学、呼市实验中学察哈尔校区、呼市实

验中学、呼市第十九中学、呼市第三十四中学;回民区考区设6个考点,分别为呼市第五中学、呼市铁路第二中学、呼市第十六中学、呼市第八中学、呼市铁路第一中学、呼市回民中学;玉泉区考区设3个考点,分别为呼市第二十六中学、呼市第六中学、呼市食品与医药卫生学校;赛罕区考区设5个考点,分别为北京四中呼市分校、呼市第三十五中学、内师大附属中学、呼市第二十九中学、呼市第十八中学;土默特左旗考区设2个考点,分别为土默特左旗第一中学、土默特左旗民族中学;托克托县、和林格尔县、清水河县、武川县考区各设一个考点,分别为托克托县民族中学、和林格尔县第一中学高中部、清水河

县普通高中、武川县第一中学。

今年我市的高考考点设置有变化,具体为:新城区增加呼市第十九中学和呼市实验中学察哈尔校区考点;回民区取消呼市第一中学考点,新增呼市回民中学、呼市第五中学和呼市铁路第二中学考点;玉泉区新增呼市食品与医药卫生学校考点;赛罕区新增呼市第三十五中学考点;托克托县一中考点改为托克托县民族中学考点。

今年高考时间为6月7日至9日,6月9日上午安排考试的考点有5个,分别为呼市第三十四中学、呼市第十八中学、土默特左旗民族中学、托克托县民族中学、和林格尔县第一中学高中部。

6月1日起,我区全面实施内地居民婚姻登记“跨省通办”

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月29日,呼和浩特晚报记者从自治区民政厅了解到,为满足广大群众异地办理婚姻登记的需求,经国务院批复同意,内蒙古自治区被列入内地居民婚姻登记“跨省通办”试点范围,试点期限为两年。自今年6月1日至2025年5月31日,全区实施内地居民婚姻登记“跨省通办”工作。

据了解,内地居民婚姻登记“跨省通办”是指男女双方均非本地户籍的婚姻登记当事人,

可以凭一方居住证和双方户口簿、身份证,在居住证发放地婚姻登记机关申请办理婚姻登记,或者自行选择在一方常住户口所在地办理婚姻登记。男女双方或一方当事人为内蒙古户籍的不需要提供居住证,可在全区范围内任意婚姻登记机关办理婚姻登记。但是,补领婚姻登记证、涉外涉港澳台涉华侨居民婚姻登记、出具(无)婚姻登记记录证明、婚姻档案查询等业务暂不列入此次内地居民婚姻登记“跨省通办”试点范围之内。

全民共舞 乐享健身



5月28日,由呼和浩特市体育局主办的“全民共舞 乐享健身”2023呼和浩特市广场舞大赛启动仪式在新华广场举行。

据了解,本次活动将进行10场海选比赛部分,各分赛场冠军队伍将于9月30日进行总决赛。该活动旨在丰富呼和浩特市广大群众的体育文化生活,营造全民互动,提高群众健康水平。

呼和浩特晚报记者 许婷 摄影报道

呼和浩特机场又添新航班 上海—呼和浩特—海拉尔航线加密

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)昨日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特白塔国际机场获悉,自5月28日起,呼和浩特机场上海—呼和浩特—海拉尔航线加密,每日新增一班航班,加密后上海—呼和浩特—海拉尔航线航班达到日均2班,旅客出行更加便捷。

近期,呼和浩特与海拉尔之间的往返机票价格持续处于低位,单程最低降至130元起,西安、石家庄、天津、郑州、南京、成都、重庆、长沙等城市的机票价格同样处于较低的价格位,极大降低了旅客的出行成本。

一起来老牛儿童探索馆过“六一”吧

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)在“六一”国际儿童节到来之际,呼和浩特市老牛儿童探索馆为大小朋友们准备了精彩纷呈、可感可及的主题实践活动,让我们一起来儿童探索馆过一个快乐的节日吧。

小朋友们心中的儿童探索馆是什么样子的?快来参加第二届STEAM创意设计挑战赛《我心中的儿童探索馆》吧,和爸爸妈妈创作、搭建心目中的儿童场馆。招募时间是5月27日至31日,活动时间是6月4日(周日)下午,报名电话:18548104921(王老师)。

第一届儿童探索馆儿童议事会《“童”参与共治理》活动将邀请小朋友们成立儿童议事会,鼓励他们以“一米视角”(儿童观察城市的独特视角)发挥“议员”权利,为增加友好空间、设施等大胆设想、自由发声。

还有下面的这些活动也不可错过哦:

蜜糖友好驿站。在这里,小朋友们可以装扮成小厨师,在美食创作体验中满足好奇心,和爸爸妈妈共同创造、分享节日里的甜蜜。

我的城市我做主。场馆的老师邀请小朋友们一同打卡体验5个不同的职业,感受工作带来的快乐和满足。

情绪温度计。活动中将一起探寻情绪的秘密,引导小朋友和爸爸妈妈一起正视情绪,和情

绪友好相处。

与爱相伴。来自黄合少镇第一中心校、清水河县宏河镇小学、武川县红十字大爱无疆公益协会以及“宝贝出村”计划的共计200余名留守儿童,将在场馆温暖有爱的环境中动手体验,共享节日的欢乐,感受爱与被爱的幸福。

医路“童”行。为感谢内蒙古自治区医疗系统医护人员对抗击新冠肺炎疫情工作做出的突出贡献,儿童探索馆携手市妇联于6月3日、4日、11日开展三场礼遇医护家庭亲子专场活动。

“眼”绎精彩。6月6日是全国爱眼日,眼科医生将走进儿童探索馆开展儿童爱眼义诊服务。

“医”童守护。内蒙古自治区人民医院的儿科专家将于6月10日走进儿童探索馆举办健康义诊活动。

温暖共成长。为呼吁更多的社会力量关注特殊儿童,帮助特殊儿童积极融入社会,儿童探索馆邀请呼和浩特市快乐星孤独症儿童训练中心、呼和浩特市启音康复中心、内蒙古智力残疾人及亲友协会的300余名儿童来馆体验。

为了让孩子们获得更好的体验感受,“六一”主题活动于5月30日至6月19日轮番开展,持续给大家惊喜与欢乐。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/史茜 宁静 刘健

美编/张轲同 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/史茜 若水 宁静

美编/张轲同 校对/宁静 一读/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 社址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

广告经营许可证号1501114000033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000

纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问北京德和衡(呼和浩特)律师事务所 律师王德刚 电话6371661

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。